

**ПРОТОКОЛ**  
**заседания межведомственной комиссии по вопросам**  
**уплаты налогов и сокращения убыточности организаций**  
**муниципального образования город Новотроицк**

г. Новотроицк  
28.03.2019

кабинет № 30  
3 этаж здания Администрации  
МО город Новотроицк

**Председательствующий:** заместитель главы муниципального образования город Новотроицк – начальник финансового управления – Савинцева Т.Ю.

**Присутствовали:**

Члены комиссии: заместитель главы муниципального образования город Новотроицк по экономике и инвестициям – Степаненко Д.С.; председатель комитета по управлению муниципальным имуществом – Таскаев. С.В.; заместитель начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 8 по Оренбургской области – Семов В.Г.; консультант-уполномоченный Государственного учреждения – Оренбургского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по городу Новотроицку – Чернигова С.А.; судебный пристав Новотроицкого городского отдела судебных приставов – Дубовченко И.И.; заместитель начальника по дошкольному образованию управления образования – Демидова С.В.; специалист 1 категории отдела доходов, финансовой и налоговой политики финансового управления – Мельникова О.В.

Председатель городского Совета депутатов муниципального образования город Новотроицк – Мезенцев А.А.

Секретарь межведомственной комиссии: Хламова О.В.

Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России № 8 по Оренбургской области, комитетом по управлению муниципальным имуществом муниципального образования город Новотроицк, управлением образования муниципального образования город Новотроицк на заседание межведомственной комиссии были приглашены 4 должника по налоговым платежам, общая сумма задолженности которых составляла 877 174,6 тыс. рублей, и 17 по неналоговым платежам, на заседании присутствовали 3 должника.

### **ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:**

1. О работе руководителей организаций и учреждений по вопросам уплаты налоговых и неналоговых платежей и сокращения недоимки.
2. О предпринимаемых мерах по погашению задолженности по неналоговым доходам и по налогам, уплачиваемым в бюджет муниципального образования город Новотроицк.

По результатам обсуждения вопросов.

### **СЛУШАЛИ:**

Представителей организаций и учреждений, физических лиц, которые информировали о причинах образования задолженности и о предпринимаемых мерах по ее погашению.

### **ЗАСЛУШАЛИ:**

Заместителя начальника по дошкольному образованию управления образования - Демидову С.В., она рассказала, что по состоянию на 01.03.2019 задолженность по оплате услуг за содержание ребенка в дошкольном учреждении составила 1 749 тыс. рублей, в том числе задолженность сроком 2 месяца и более – 274 тыс. рублей (в течение недели после приглашения родителей на комиссию, имеющих просроченную задолженность, погашено 65 тыс. рублей).

С целью снижения задолженности по родительской плате за присмотр и уход за детьми в образовательных дошкольных учреждениях управления образования муниципального образования город Новотроицк принимаются следующие меры:

- ежемесячно руководителями учреждений предоставляется полная информация о задолженности с расшифровкой по лицевым счетам воспитанников, в том числе и по выбывшим из учреждения;
- родителям, у которых имеется задолженность по родительской плате в размере месячной оплаты, руководителями учреждений рассылаются уведомления (заказными письмами с уведомлениями или вручаются лично под роспись) с указанием суммы задолженности и предложением погасить данную задолженность в добровольном порядке, так же родители-должники приглашаются на заседание межведомственной комиссии по вопросам уплаты налогов и сокращения убыточности организаций муниципального образования город Новотроицк.

Управлением образования на злостных неплательщиков готовятся искивые заявления в суд о взыскании задолженности по уплате услуг за содержание ребенка в дошкольном учреждении. 9 исковых листов на сумму 77,9 тыс. рублей уже направлены - ведется исполнительное производство (поступления по ним составили 24,9 тыс. рублей).

Есть родители, производящие оплату родительской платы за счет материнского капитала (8 человек), идем на встречу предоставляем рассрочку платежей.

Также есть случаи, когда родители, имеющие право на льготу не могут ей воспользоваться, так как в связи с задолженностью за коммунальные услуги им не выдают справку о составе семьи.

### **РЕШИЛИ:**

Предложили руководителям учреждений проанализировать сложившуюся задолженность и определить характер ее образования. Выявить из состава неплательщиков малообеспеченных и социально незащищённых. Члены комиссии и депутаты городского Совета обещали организовать встречу с работниками Центра социальной поддержки населения в г. Новотроицке для оказания консультационной помощи родителям, находящимся в трудной жизненной ситуации, а так же помочь получить справку о составе семьи.

### **ЗАСЛУШАЛИ:**

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом – Таскаев С.В. озвучил ситуацию по сложившейся задолженности от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности и рассказал о предпринимаемых мерах по ее погашению:

ИП Вихарева Ю.В. имеет задолженность по арендной плате за помещение в сумме 235,3 тыс. рублей, ведется исполнительное производство, договор аренды расторгнут.

Калашникова М.В. задолженность по арендной плате - 552,1 тыс. рублей. Получено судебное решение о взыскании задолженности, готовятся документы о расторжении договора аренды.

Щукин Д.Е. сумма задолженности составляет 66,5 тыс. рублей - обещал погасить задолженность в течение месяца.

ООО «ГКХ-1» - наш постоянный должник, размер задолженности за аренду помещения (ул. Мира, 13) на текущий момент составляет 609,5 тыс. рублей, имеются судебные решения. Рассчитываются с нами путем взаимозачетов, данная организация оказывает нам услуги по содержанию многоквартирных домов по ул. Фрунзе (бывшие общежития). Мы в судебном порядке предъявляем иски к ним, а они к нам, назначено судебное заседание.

ООО «Исполин» - также является постоянным должником, сумма задолженности 182,8 тыс. рублей. На данный момент документы о взыскании задолженности переданы в суд, договор аренды расторгнут.

ООО Производственная компания «КУБ» - задолженность 149,3 тыс. рублей, ведется исполнительное производство.

ПАО «Ростелеком» задолженность в сумме 290,4 тыс. рублей, назначено судебное заседание.

По должникам, имеющим задолженность за аренду земельных участков:

Вириц В.В. и Котельникова О.Н. с задолженностью 43,8 тыс. рублей и 8,4 тыс. рублей соответственно обещали погасить задолженность полностью в течение месяца.

Гогличидзе Л.Г. – задолженность 6,1 тыс. рублей ведется претензионная работа, направлено требование.

ООО «Строительная компания АвтоДор» наш новый арендатор, сумма задолженности составляет 149,3 тыс. рублей проводятся мероприятия по взысканию долга в судебном порядке.

Заместитель начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 8 по Оренбургской области Семов В.Г. рассказал о принимаемых налоговой инспекцией мерах по погашению имущественных налогов.

На территории города Новотроицка своевременно уплатили земельный налог и налог на имущество физических лиц 64% граждан, данный показатель ниже среднеобластного. К должникам имущественных налогов применяются методы принудительного взыскания, требования разосланы.

Семов В.Г. дал пояснения о проводимой работе налоговой инспекцией по погашению задолженности по земельному налогу Патараия Г.Т.

По задолженности, образовавшейся в 2014-2015 годах, вынесены два судебных решения в нашу пользу на сумму 440 тыс. рублей, данные решения нам представлены, подано ходатайство на арест имущества, исполнительные листы направлены в службу судебных приставов г. Екатеринбурга. По задолженности за 2016 год есть определение мирового судьи, ожидаем решения суда, цена вопроса 200 тыс. рублей.

Савинцева Т.Ю.:

Есть ли у нас шанс взыскать с Патараия Г.Т. задолженность по земельному налогу?

Семов В.Г.:

Для оформления процедуры банкротства необходимо чтобы долговые обязательства по итогам года были более 500 тыс. рублей. Сложившаяся ситуация по данному вопросу держится на жестком контроле.

В заключение председательствующий межведомственной комиссии Савинцева Т.Ю. уточнила у присутствующих об имеющихся вопросах, если они есть, то их необходимо решать.

Спасибо.

Контроль за выполнением протокола оставляю за собой.

**Председатель межведомственной комиссии -  
заместитель главы муниципального  
образования город Новотроицк -  
начальник финансового управления**

**Секретарь межведомственной комиссии -  
начальник отдела доходов, финансовой и  
налоговой политики**

 Т.Ю.Савинцева

 О.В. Хламова